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参考公式：
圆柱的侧面积公式：

[image: image108.png]


，其中是圆柱底面的周长，
[image: image3.wmf]l

为母线长.
圆柱的体积公式：
[image: image4.wmf]Sh

V

=

圆柱

, 其中
[image: image5.wmf]S

是圆柱的底面积,
[image: image6.wmf]h

为高.
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共计70分．请把答案填写在答题卡相应位置上．
1. 已知集合
[image: image7.wmf]{

}

123

A

=

，

，

，
[image: image8.wmf]{

}

245

B

=

，

，

，则集合
[image: image9.wmf]AB

U

中元素的个数为_______.

2. 已知一组数据4，6，5，8，7，6，那么这组数据的平均数为________.

3. 设复数z满足
[image: image10.wmf]2

34

zi
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（i是虚数单位），则z的模为_______.

4. 根据如图所示的伪代码，可知输出的结果S为________.

5.袋中有形状、大小都相同的4只球，其中1只白球，1只红球，2只黄球，从中一次随机摸出2只球，则这2只球颜色不同的概率为________.

6已知向量
[image: image11.wmf](
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，则m-n的值为______.

7.不等式
[image: image14.wmf]2
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的解集为________.

8.已知
[image: image15.wmf]tan2
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，则
[image: image17.wmf]tan

b

的值为_______.

9.现有橡皮泥制作的底面半径为5，高为4的圆锥和底面半径为2、高为8的圆柱各一个。若将它们重新制作成总体积与高均保持不变，但底面半径相同的新的圆锥与圆柱各一个，则新的底面半径为          。
10.在平面直角坐标系
[image: image18.wmf]xOy

中，以点
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为圆心且与直线
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相切的所有圆中，半径最大的圆的标准方程为          。
11.数列
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），则数列
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的前10项和为          。
12.在平面直角坐标系
[image: image26.wmf]xOy

中，
[image: image27.wmf]P

为双曲线
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右支上的一个动点。若点
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到直线
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的距离大于c恒成立，则是实数c的最大值为          。
13.已知函数
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，则方程
[image: image33.wmf]1
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实根的个数为          。
14.设向量
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，则
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k+1

k=0

a

k

å

g

（

a)
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15.在
[image: image36.wmf]ABC

V

中，已知
[image: image37.wmf]2,3,60.
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(1)求BC的长；
(2)求
[image: image38.wmf]sin2

C

的值。
16.如图，在直三棱柱
[image: image39.wmf]111

ABCABC
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中，已知
[image: image40.wmf]1
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.设
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的中点为D，
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求证：（1）
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17. （本小题满分14分）
某山区外围有两条相互垂直的直线型公路，为进一步改善山区的交通现状，计划修建一条连接两条公路的山区边界的直线型公路，记两条相互垂直的公路为
[image: image46.wmf]12

ll

，

，山区边界曲线为C，计划修建的公路为l，如图所示，M，N为C的两个端点，测得点M到
[image: image47.wmf]12

ll

，

的距离分别为5千米和40千米，点N到
[image: image48.wmf]12

ll

，

的距离分别为20千米和2.5千米，以
[image: image49.wmf]12
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所在的直线分别为x，y轴，建立平面直角坐标系xOy，假设曲线C符合函数
[image: image50.wmf]2
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y
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（其中a，b为常数）模型.

（I）求a，b的值；
（II）设公路l与曲线C相切于P点，P的横坐标为t.

     ①请写出公路l长度的函数解析式
[image: image51.wmf](
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，并写出其定义域；
     ②当t为何值时，公路l的长度最短？求出最短长度.
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18. （本小题满分16分）
如图，在平面直角坐标系xOy中，已知椭圆
[image: image53.wmf](
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的离心率为
[image: image54.wmf]2

2

，且右焦点F到左准线l的距离为3.

（1） 求椭圆的标准方程；
（2） 过F的直线与椭圆交于A，B两点，线段AB的垂直平分线分别交直线l和AB于点P，C，若PC=2AB，求直线AB的方程.
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19.

已知函数
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（1）试讨论
[image: image57.wmf])
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的单调性；
（2）若
[image: image58.wmf]a
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（实数c是a与无关的常数），当函数
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有三个不同的零点时，a的取值范围恰好是
[image: image60.wmf])

,

2

3

(

)

2

3

,

1

(

)

3

,

(

+¥

-

-¥

U

U

，求c的值。
20.设
[image: image61.wmf]1234

,,,
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是各项为正数且公差为d
[image: image62.wmf](0)

d
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的等差数列
（1）证明：
[image: image63.wmf]3
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2,2,2,2

a

aaa

依次成等比数列
（2）是否存在
[image: image64.wmf]1
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，使得
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依次成等比数列，并说明理由
（3）是否存在
[image: image66.wmf]1
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及正整数
[image: image67.wmf],
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，使得
[image: image68.wmf]35
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依次成等比数列，并说明理由
数学Ⅱ（附加题）
21.（选做题）本题包括A、B、C、D四小题，请选定其中两小题，并在相应的区域内作答，若多做，则按作答的前两小题评分，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
A.
[image: image69.wmf][

选修4-1：几何证明选讲
[image: image70.wmf]]

（本小题满分10分）
如图，在
[image: image71.wmf]ABC
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中，
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的外接圆圆O的弦
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求证：
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B.
[image: image79.wmf][

选修4-2：矩阵与变换
[image: image80.wmf]]

（本小题满分10分）


已知
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的属于特征值
[image: image84.wmf]2
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的一个特征向量，求矩阵
[image: image85.wmf]A

以及它的另一个特征值。
C.[选修4-4：坐标系与参数方程]
已知圆C的极坐标方程为
[image: image86.wmf]2

22sin()40
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，求圆C的半径.
D．[选修4-5：不等式选讲]
解不等式
[image: image87.wmf]|23|2
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（必做题）

22.如图，在四棱锥
[image: image88.wmf]PABCD

-

中，已知
[image: image89.wmf]PA

^

平面
[image: image90.wmf]ABCD

，且四边形
[image: image91.wmf]ABCD

为直角梯形，
[image: image92.wmf]2
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[image: image93.wmf]2,1
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(1)求平面
[image: image94.wmf]PAB

与平面
[image: image95.wmf]PCD

所成二面角的余弦值；
(2)点Q是线段BP上的动点，当直线CQ与DP所成角最小时，求线段BQ的长
[image: image96.png]



23.已知集合
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[image: image99.wmf]()
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表示集合
[image: image100.wmf]n

S

所含元素个数.
（1）写出
[image: image101.wmf](6)

f

的值；
（2）当
[image: image102.wmf]6

n

³

时，写出
[image: image103.wmf]()

fn

的表达式，并用数学归纳法证明。
注　意　事　项


考生在答题前请认真阅读本注意事项及各题答题要求：


1．本试卷共4页，均为非选择题（第1题～第20题，共20题）。本卷满分为160分。考试时间为120分钟。考试结束后，请将本试卷和答题卡一并交回。


2．答题前，请您务必将自己的姓名、考试证号用0.5毫米黑色墨水的签字笔填写在试卷及答题卡的规定位置。


3．请认真核对监考员在答题卡上所粘贴的条形码上的姓名、准考证号与您本人是否相符。


4．作答试题必须用0.5毫米黑色墨水的签字笔在答题卡的指定位置作答，在其它位置作答一律无效。


5．如需作图，须用2B铅笔绘、写清楚，线条、符号等须加黑、加粗。










_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567985.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

